## VELPO S.A. AGENCIA ASESORA PRODUCTORA DE SEGUROS Período: AÑO 2018

Quito, 28 de marzo de 2018

Señores:

Socios

Velpo S.A. Agencia Asesora Productora de Seguros

Ciudad -

Reciban un cordial saludo, por medio del presente y en cumplimiento a mi nombramiento como Comisario para el ejercicio económico de 2018 de Velpo S.A. Agencia Asesora Productora de Seguros, según las disposiciones constantes en el Art. 279 de la Ley de Compañías, me permito presentar mi informe y opinión en relación a la situación financiera y resultados de las operaciones de la compañía en el periodo 2018. La información presentada en los documentos:

- Acta de Junta General Extraordinaria y Universal
- Balance General periodo 2018
- Estado de Resultados periodo 2018

A continuación, se detalla mi opinión respecto a las revisiones realizadas.

- En los estados financieros presentados se verifica el cumplimiento de las obligaciones de las Normas de Control según manda la ley en la gestión de Velpo S.A. Agencia Asesora Productora de Seguros en el ejercicio económico 2018.
- Se verifica cumplimiento de las obligaciones de las Normas Financieras según manda la ley en la gestión de Velpo S.A. Agencia Asesora Productora de Seguros en el ejercicio económico 2018.
- Se verifica cumplimiento de las obligaciones laborales para con los colaboradores de Velpo S.A. Agencia Asesora Productora de Seguros en el ejercicio económico 2018.
- Se verifica el cumplimiento de las disposiciones de la Junta General de Accionistas.

Agradezco por la atención, aprovecho para augurar el éxito empresarial de la compañía y de sus socios, quedo a las órdenes por cualquier información requerida.

Saludos cordiales,

Maria Belén Aguilar Nuñez

COMISARIO